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1. feladat 8 pont
Az alabbi feladatban a szabalyozas élettani folyamatardol szolo allitasokrol Kkell
véleményt alkotnia. irja az *A’ betiit, ha az allitis az endokrin szabalyozasra igaz, *B’
betiit, ha az idegi szabalyozasra vonatkozik, C’ betiit, ha mindkettohoz kothetd, és °D’
betiit, ha egyikhez sem!

A - endokrin szabalyozas
B - idegi szabalyozas

C - mindkettd

D - egyik sem

____Afeed-back mechanizmus fontos tényez6 a mitkodése soran.
___Miikddése hormonok révén valdsul meg.

__Miikddése soran neuronok tovabbitjak az informaciods jelet.
___Egyik informacidhordoz6 molekulaja a tiroxin.

__Kozponti szabalyozasat a sziv latja el.

___Valadékai foként mirigyekben termelddnek.

__Jelatvivo anyagai kozé tartozik a gamma-amino-vajsav.
___Az emberi test legnagyobb tomegli szervrendszerét alkotja.

2. feladat 6 pont
Valassza ki az izommiikodés biokémiai alapjairol sz6l6 megkezdett mondatok lehetséges
helyes befejezéseit! Egy megkezdett mondatnak kettd lehetséges befejezését olvashatja.
A helyes valaszok betiijelét irja a sziirke négyzetekbe! Egy iires sziirke négyzetbe egy
betiit irhat.

Az izmok miikodéséhez energiat szolgaltathat a(z)...
A: szén-dioxid.
B: glikogén.
C: asvanyi sok.
D: ATP.
E: viz.

A helyes valaszok betiijelei:

Az izomkontrakci6 sordn az izmok...
A: megrovidiilnek.
B: elvékonyodnak.
C: meghosszabbodnak.
D: megvastagodnak.
E: elernyednek.

A helyes valaszok betlijelei:

Nagy energiatartalmu energiaforrasaink a(z)...
A: celluloz.
B: lipidek és lipoidok.
C: proteinek.
D: nyomelemek.
E: emészthetd szacharidok.

A helyes valaszok betlijelei:
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3. feladat 4 pont
Soroljon fel négy nem-elektrokozmetikai modszert, eljarast, amellyel eldsegithet6 a viz
felszivodasa a borbe!

4.  feladat 6 pont
Kozmetikus a hajas fejboron is végezhet kezeléseket, ezért sziikséges az ebben a
régioban megjeleno elvaltozasok ismerete is. Képezzen parokat a hajas fejbor és hajszal
rendellenességei és a jellemzések kozott! Az egyik betiijelhez nem tartozik allitas, tehat
egy betiijelet nem Kell beirnia egyik sorszam mellé sem.

1. A faggyumirigyek miikodése lasstibb a normalisnal. A: pediculosis

2. A hajas fejbor mikozis kovetkeztében kialakulo elvaltozasa.
A fejb6ron kerek foltokban erds, sziirkés, korpazod hamlas, a B: szeborreas dermatitisz
foltokban a haj letoredezik.

3. A hajszalon - egy szaruképzési zavar miatt - vékonyabb ¢s

vastagabb szakaszok valtjak egymast. C: trichophytia

4. FOként a Malassezia furfur gomba éltal okozott elvaltozas,
melynek alapja a fokozott faggyumirigymiikodés és az D: alipia
immunrendszeri gyengeség. Viszketd, hamlé gyulladt foltok.

5. Insecticidekkel védekeziink ellene. E: microsporia
6. A melanocitakaktivitasanak csokkenése miatt alakul ki. F: monilethrix
G: canities
1.— 2. — 3.- 4. — 5.— 6. —
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5. feladat

5 pont

Képezzen szam-betlii parokat a kozmetikaban alkalmazott vegyiiletcsoportok és a
molekulaszerkezetek kozott! Irja a helyes megoldas betiijelét a feladat alatti iires sziirke
cellakba a megfelel6 sorszam ala! Egy sziirke celliba egy betiijelet irhat.
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Forras: https://tudasbazis.sulinet.hu/hu/termeszettudomanyok/biologia/biologia-11-evfolyam/2019.04.10.
2. szteroid B.
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Forras: https://tudasbazis.suIinet.hu/hu/terrheszettudomanyok/kemia/szerves-kemia/a-konjugalt-dienek-
es-a-polienek/a-konjugalt-polienek 2019.04. 10.
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Forras: https://www.schullv.de/bio/basiswissen/biochemische_grundlagen/proteine 2019.04.08.

4. szfingo-lipid D.
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Forras: https://sl.wikipedia.org/wiki/Ceramid 2019.04.10.
5. karotinoid E.

Forras: https://hu.wikipedia.org/wiki 2019.04.09.

1. 2. 3. 4. S.
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6. feladat 5 pont
Megkezdett mondatonként az egyik befejezés teszi igazza az allitast. irja a helyes allitas
betiijelét a mondatokat jelolo sorszamok alatti iires sziirke cellakba! Egy sziirke cellaba
egy betiijelet irhat.

1. Akolloid oldatok egyik jellemzd tulajdonsaga a...
A: polimerizaciora valo készség.
B: autoprotolizisre valé hajlam.
C: Tyndall-jelenség.

2. A kolloidok tulajdonsagaik miatt atmenetet képeznek a...
A: valodi oldatok és a heterogén rendszerek kozott.
B: vegyiiletek ¢s az elemek kozott.
C: szuszpenzidk ¢€s a heterogén rendszerek kozott.

3. Akolloid rendszerekben a diszpergalt részecskék mérete. ..
A: 1-500 nm ko6z6tt van.
B: 1 nm alatt van.
C: 500 nm felett van.

4. A kozmetikai gyakorlatban alkalmazott kozmetikumok kozott a kolloidokhoz
soroljuk a(z)...
A pasztakat.
B: géleket.
C: fert6tlenitd arcvizeket.

5. A nagy fajlagos feliilet miatt a kolloid rendszerek adszorpcios készsége...
A:nulla.
B: nagy.
C: kicsi.
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